

陳修吾學長來函

敏慶學長大鑒：

前奉數函未審收到否，念念。
弟因每期均收到「友聲」兩本。

司，前會去函請將函寄「基隆肥料公司二廠陳修吾先生」者取消，蓋陳修吾即弟本人，本期詳閱友聲後，更知尚有多處同學需要「友聲」，茲將原寄二廠之「友聲」奉還，懇請轉發其他同學收閱，並望以後不必再寄二廠。

學弟 陳金釵

上

編者按：前函均已收到，未能

及時更正為歉，本期起業經更正，並對陳學長之關心同學關心友聲致

熊傑學長來函

敏慶學長台鑒：

去年終年會舉行同樂晚會一次，以示聯歡，由鐵路局等四單位同學主辦，情況熱烈，會場

情形經邀范家衡學長執筆會記一篇，並隨附晚會收支一覽表一紙，一併寄上，特轉刊友聲，以報道關心

南部同學動態各北部學長，並資徵

年禧
信，至感！專此敬頌

弟 熊傑 敬上

編者的話

新年給「友聲」帶來了很多好消息。

這半年來，承劉永林、王樅二位學長借用他兩位所珍藏的滬唐二

印院的珍貴校景，陸續在「友聲」上印作封面。近承黃輝學長借用他所珍藏的全冊學校時代的照片，也將于以後的幾期中刊出，使各位學長能復睹舊時學校生活。舊夢重溫，定有滋味的。

第二是我們接到旅美同學會俞炳昌學長的來信，他們很熱心的希望旅美的學長們，也能人手一冊「友聲」。使太平洋兩岸的心聲藉以互通，友情永垂久遠。今後旅美同學並也將負起溝通友聲園地的責任

的原則，使嚶嚶的語音，傳播到世界更多的地方，發生更大的共鳴。

第三，我們很高興能介紹許多更珍貴的意見和更有價值的文字。

柳劍霞學長對國父的經濟思想作

意義深長的闡述，使我們瞭解民主

國家自由的保障，全賴經濟建設爲

根基。國父早已洞察，我們却愧

未作最大的努力。

關於這點，海外同胞的感覺最深。無論是久居日本的同學或偶然去菲律賓所得來的觀感都是一樣的。

只有祖國強大的經濟力量，才能減除海外同胞們的難言之痛。

再回過頭來，想到過去那些日子，美麗的北平風光，值得戀念的楊林景色；母校傳統的運動精神，這些小事情中流露出來的，現在都變成沉重的回憶。我們有自信能把

這些美麗如仙境的生活追回來，但把

這需要我們和衷共濟不斷的實地的努力。

歷史的教訓是沉痛的，記住了歷史的方法可以很多，魚頭學長

的原則是永遠不變的。歷史的教訓，才能維護民族的精神，民族的前途也才能光明。也許瞭

解歷史的方法可以很多，魚頭學長從前面各位學長的字裡行間，我們可以看出各位學長有許多共通的觀點，不謀而合。古語好像說的：「君子同而不黨。」這裡又充份的表現了，「交大人」的君子之風。所以，萬承宗學長洋洋數千言，